
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ОБ’ЄДНАНИЙ  ШТАБ  ЗАХИСТУ УКРАЇНСЬКОЇ ЗЕМЛІ  

10 січня 2020 р.  

м. Київ 

До сільських, селищних, міських,  

районних та обласних Рад України  

  

  

                                                     З В Е Р Н Е Н Н Я  

 Всеукраїнський Об’єднаний Штаб захисту української землі, утворений за 

рішенням зборів громадських об’єднань, аграрних союзів, спілок та політичних 

сил України з метою недопущення: розкрадання основного національного 

багатства Українського народу – землі, наступу на трудові права працівників та 

мінімізації спроможності профспілками їх захисту, звуження статусу  органів 

місцевого самоврядування та можливості політичного тиску на місце 

самоврядування, прийняв 10 січня цього року протокольне рішення про 

необхідність в умовах глибокого соціального розшарування суспільства, 

зовнішньої агресії, зростаючої світової потреби у продовольстві, забезпечити 

створення в Україні умов для реалізації конституційного права Українського 

народу розпоряджатися землями сільськогосподарського призначення в 

інтересах усього народу України, недопущення виникнення загроз, пов’язаних із 

посяганням іноземних осіб на зазначене конституційне право громадян України, 

збереження земель для прийдешніх поколінь, посилення їх охорони, 

раціонального використання та підвищення родючості, захисту прав найманих 

працівників, недопущення звуження прав місцевого самоврядування. 

Це рішення є консолідованою позицією всіх учасників Всеукраїнського 

Об’єднаного Штабу, котрі вважають, що доля української землі, доля 

українських працівників зокрема, та Української держави загалом, не може і не 

повинна вирішуватись  через кулуарні домовленості окремих політичних сил та 

іноземних контрагентів, а має стати предметом загальнонаціонального процесу 

та продуктом суспільного консенсусу – лише в такому випадку реформування 

земельних та трудових відносин буде для українського суспільства благом, а не 

приводом для внутрішнього протистояння та конфліктів.  

Ставлячи перед собою мету широкої суспільної консолідації заради миру і 

злагоди в Україні, забезпечення національної безпеки, Об’єднаний штаб вирішив 

звернутись до вашої Ради, як до уповноваженого представника громадян 

України, що мешкають на території відповідної громади і, відповідно до ст. 5 



Конституції України, мають право здійснювати владу через органи місцевого 

самоврядування, з наступною пропозицією.   

1. Спільно з учасниками Всеукраїнського Об’єднаного штабу 

приєднатися до народної ініціативи про створення  Єдиної 

національної програми реформування земельних відносин. 

2. Розглянути на пленарному засіданні сесії ради та підтримати 

Вимоги щодо впровадження земельної реформи в Україні  та 

Настанови до земельної реформи в Україні (тексти додаються) як 

основу для  формування загальної позиції громад щодо земельної 

реформи в Україні. 

3. Звернутися до Президента України, як глави держави, гаранта 

державного суверенітету, територіальної цілісності України, 

додержання Конституції України, прав і свобод людини і 

громадянина, до Голови Верховної Ради України та народних 

депутатів, до Прем’єр-міністра України  з вимогами щодо вжиття 

невідкладних заходів щодо скасування рішення Верховної Ради 

України про прийняття за основу / в цілому як закон, проекту 

Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо обігу земель сільськогосподарського призначення 

(№ 2178-10 від 10.10.2019). В разі прийняття цього законопроекту 

просити Президента України накласти на нього вето, а якщо цього 

не відбудеться, то запропонувати фракціям Верховної Ради 

звернутися до Конституційного Суду, врахувавши зміст ст. 5 

Конституції України.  

4.  Організувати діалог з сільськими, селищними та міськими радами 

вашої області з проханням невідкладно здійснити аналогічну 

процедуру. 

  

  

 Діючи солідарно в питанні збереження рідної землі для свого народу, трудових 

прав найманих працівників, ми зможемо сформувати як широку суспільну 

підтримку, так і надійну правову основу для реалізації єдиної мети – збереження 

та розвиток української нації. 

 

З повагою,  

Від імені  Всеукраїнського Об’єднаного Штабу                                    С.О. Острик 


